

**2ª ERRATA****EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº. 001/2011**

- 1) Na planilha de ORÇAMENTO, anexo XI do Lote 04, no item: Projeto de remanejamento de interferências e obras complementares (escritório/campo), onde se lê:

Quantidade – 81,94

**Leia-se:**

Quantidade – 69,00

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, prevalecendo a data da apresentação das propostas para o dia 19 de abril de 2011, às 10:00 horas no endereço transcrito no edital de Concorrência nº. 001/2011, tendo em vista, que não houve alteração no valor final do Lote.

**Brasília, 06 de abril de 2011.**

**Cleilson Gadelha Queiroz**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitações**

Original Assinado no Processo